



■ ASIA Hot News

2012-05-14

亞洲大學時尚系參加服裝動態展演，受到注目！---

時尚系參加「臺灣製MIT微笑產品展售會暨慶祝母親節」服裝動態展演，同學上台走秀，受到注目。



圖說：時尚系參加「臺灣製MIT微笑產品展售會暨慶祝母親節」服裝動態

展演，同學在雲林縣北港朝天宮前走秀，受到注目。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）創意設計學院時尚設計學系11日獲紡織產業綜合研究所邀請，參加「臺灣製MIT微笑產品展售會暨慶祝母親節」服裝動態展演，在雲林縣知名的北港朝天宮前走秀，並挑大樑擔任首場展演；以創意結合台灣高科技紡織品技術，搭配有品質保證的MIT織襪產品、最時尚前衛的服飾，透過時尚系師生所創作服裝上台走秀展示，相當注目，獲得不少掌聲。

時尚系林青攻主任指出，此次師生聯合展演的主題是「朝時尚悅曲」，利用各式布料特性，以解構原理結合編織疊合技法，融入素材與創新構想激盪出前瞻設計，與綠時尚再生利用概念，編織設計而成時尚悅曲，以全新、前衛性的創意概念，表現紡織品構成各式各樣的衣飾，賦予多層次情感，創造出服裝多元化的搭配性與功能性。

亞洲大學時尚系師生整體創意動態走秀，11日晚間6時於雲林北港朝天宮廣場開演，由林青攻主任領軍與時尚系林卿慧老師、時尚系同學共同設計共計20多件作品，創造出服裝多重變化的功能性與搭配性，由時尚系12名學生輪流上台走秀，個個台風穩健，秀出青春亮麗與自信風采，媲美職業模特兒的水準，活動現場擠滿人潮，對師生作品讚嘆不已，為此次活動帶來最高潮！

「MIT品質有保證，對微笑標章有信心，國人應支持國貨！」時尚系林青攻主任表示，經濟部工業局及紡織產業綜合研究所合辦「臺灣製產品MIT微笑標章展售會暨歡慶母親節活動」，11日起在雲林北港朝天宮展開，為期三天；現場販售成衣、毛衣、內衣、泳裝、織襪、毛巾、寢具、製鞋、袋包箱、電動機車等10大臺灣製優良產品。

林青攻主任說，為了促進臺灣製產品品質的自主管理水準，保障消費者權益，政府近年來積極推動臺灣製MIT微笑產品制度，目前導入MIT微笑標章品質驗證制度的產業，包括成衣、內衣、毛衣、泳裝、毛巾、寢具、織襪、製鞋、袋包箱、家電、石材、陶瓷及木竹製品等13項產業，MIT微笑標章產品的營業額推估超過126億元，顯見國人對MIT微笑標章產品的支持。



圖說：時尚系同學穿上創作服裝上台走秀展示，相當注目，獲得不少掌聲。



圖說：時尚系同學在雲林縣北港朝天宮前走秀，以全新、前衛性的創意概念，創造出服裝多元化的搭配性與功能性。



圖說：時尚系獲紡織產業綜合研究所邀請，參加服裝動態展演，展演的主題是「朝時尚悅曲」。



圖說：亞洲大學時尚設計學系獲紡織產業綜合研究所邀請，參加「臺灣製MIT微笑產品展售會暨慶祝母親節」服裝動態展演，參與師生在台上合影留念。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)